

# На завершающей стадии

Состоялась встреча председателя Правления АО «НК «Астана ЭКСПО-2017» Ахметжана Есимова с министром энергетики, промышленности и минеральных ресурсов Королевства Саудовской Аравии Халид аль-Фалихом.

На встрече глава Национальной компании ознакомил министра Королевства с текущим статусом подготовки к ЭКСПО-2017 и ходом строительства выставки.

«Все работы на завершающей стадии. На данный момент страны-участницы приступили к активному наполнению своих павильонов. Уверен, что павильон вашей страны будет в числе наиболее посещаемых и привлека-



тельных в плане контентного содержания», – сказал А. Есимов.

Министр Халид аль-Фалих отметил, что участие Саудовского Королевства в ЭКСПО-2017 послужит укреплению экономических отношений между двумя странами.

«Наша страна производит высокотехнологичные изделия из карбона. Мы хотим привезти на выставку «Астана ЭКСПО-2017» новые проекты в этой отрасли», – отметил министр.

Екатерина СМИРНОВА.

## Все – на выставку!

В Акмолинской области продано 23 тыс. билетов на ЭКСПО-2017, в Кокшетау – более пяти тысяч.

Об этом рассказал руководитель управления туризма Шынарбек Батырханов на заседании в визит-центре ТОО «Бурабай Даму».

Лидерами по продаже билетов на данный момент являются Жарканинский, Ерейментауский районы. В Степногорске реализовано три тысячи билетов на 13,2 млн тенге. По словам Батырханова, такой успех связан с динамичным привлечением спонсоров. Менее активны продажи в Буландынском, Атбасарском, Сандыктауском, Егиндыкольском районах.

Шынарбек Беркутбаевич обратился к акимам районов с рекомендацией усилить информационно-разъяснительную работу среди населения на местах: «Ведите активный диалог с хозяйствующими субъектами, донесите до населения масштабность специализированной выставки «ЭКСПО-2017». Это большое событие для нашей страны, а значит, и для нас. У каждого жителя Казахстана должен быть интерес и желание посетить такое масштабное мероприятие».